

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

区工商局“商标发展战略”成效显著 截至目前,全区共有有效注册商标2100余件

区委常委指导 教育实践活动总结工作

□本报通讯员综合报道 本报讯 10月17日上午,区委常委、组织部长沙雪斌到联系指导单位区直机关工委听取教育实践活动开展情况汇报。

□通讯员 满仓健 张冬磊 本报讯 近年来,区工商局立足职能,发挥优势,通过大力实施“商标兴企”、“商标富农”、“商标强区”等商标发展战略,指导帮助企业运用“商标品牌战略”开拓国际国内两个市场,有力地提高了企业产品的知名度和市场竞争力。

制定《关于实施商标战略争创著名(驰)名商标的意见》,形成了全区实施商标战略一盘棋,快步走,各司其职,齐抓共管的良好局面。营造社会氛围。该局积极宣传争创著名商标、驰名商标打造知名企业品牌的意义和作用,引导各类企业树立品牌意识,自觉地将商标经营理念应用于企业的生产经营、市场营销、广告宣传、产品开发和市场维护的全过程。

产业发展中确立重点产业培养目标,在地方名牌企业中积极培育驰名商标,积极引导企业争创省市著名商标。积极推进工商所对辖区企业商标实行“户籍化”管理工作,及时掌握企业在商标使用中的新动向,纠正企业商标使用中的不规范行为,提高企业商标自我保护能力。

龙山街道 旱厕改造基本完成

□通讯员 宋平 魏敏 本报讯 10月17日,笔者在广济路看到,旱厕改造成水冲公厕后,里外墙面刷白,上下水道通畅,各种配套设施齐全,市民如厕环境得到明显改善。

提升创建规模。为将商标战略工作摆到重要位置,切实加强对实施商标战略工作的组织领导,我区建立了实施商标战略工作联席会议制度,成立全区实施商标战略工作领导小组,制定《关于实施商标战略争创著名(驰)名商标的意见》,形成了全区实施商标战略一盘棋,快步走,各司其职,齐抓共管的良好局面。

科技发展有限公司等20余家企业建立了商标档案,并按照“培育一批、扶持一批、储备一批”的原则,建立起衔接紧密、后劲足、实力强的知名商标、驰名商标、驰名商标创建梯队。

开展商标专用权保护。为保护知名品牌,该局指导企业和个体工商户利用注册商标专用权维护自身利益,在枣庄具有一定知名度的绿阳屯大酒店、庭院春十大盆饭店、道北羊肉汤、王大个元宵等餐饮服务行业品牌,办理了服务性注册商标。开展了注册商标专用权保护行动,严厉打击擅自使用他人字号名称侵犯注册商标专用权的违法行为,近年共立案查处商标侵权案件29起,有力维护了企业合法权益。



10月19日,孟庄镇尚岩村举办了“四德杯”广场舞汇演。来自西王庄乡、光明路街道和该镇共14支广场舞队,为群众献上了一道丰富的文化盛宴。

矿区街道 开展安全生产检查

□通讯员 任文勇 矿区讯 10月15日,矿区街道组织安监办、综治办等工作开展安全生产检查,确保辖区各企业秋季生产安全。

永安司法所 开设治保主任法制课堂

□通讯员 褚贝 永安讯 10月19日上午,永安司法所在永安乡政府会议室开设了治保主任法制课堂,该所专业法律工作者担任主讲,为各村(居)50余名治保主任、调解主任上了一堂生动的法制课。

税郭镇解忧助困惠民生

□通讯员 黄加芳 税郭讯 今年以来,税郭镇依托镇群众满意度办公室和网格化社会管理办公室两个平台,通过进村入户大走访以及电话咨询等形式,了解辖区群众身边事,掌握社情民意,解决他们最忧、最盼的事情。

回民小学开展“规范养成教育”知识竞赛活动

□通讯员 王继侠 本报讯 为了加强学生日常行为规范养成教育,培养学生良好的社会公德意识和文明行为习惯,近日,回民小学在全校开展了规范养成教育知识竞赛活动。

该街道全面排查安全隐患。重点对辖区内的加油站、危险化学品企业、建筑工地、集贸市场、学校和幼儿园等重点行业和人员密集场所进行了检查,共检查单位16家,查出安全隐患3处,并对少数建筑工地工人不戴安全帽、部分企业制度不健全,线路、灭火器等设备陈旧老化以及没有设置危险标志牌等问题的进行现场整改。

创建文明城市 共筑中国梦

关于开通 微信公众平台“幸福微市中”的启事 为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”。

税郭镇解忧助困惠民生

在工作中,针对群众反映的全镇中小学教师队伍薄弱,教育质量不高的问题,该镇去年至今已新招聘28名中小学教师,改善师资短缺的现状,并不定期组织人大代表、政协委员、家长代表到学校开展听课评课活动,促进教学水平的提高。

回民小学开展“规范养成教育”知识竞赛活动

科学有效抓好制度建设。要结合实际健全完善相关制度。要强化制度执行力,建立完善落实制度的监督奖惩机制,确保制度成为硬约束。四是要认真扎实总结好这次活动的成功经验,放大活动效应。要把总结的过程成为认识再提高、措施再完善、工作再推进的过程。

创建文明城市 共筑中国梦

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”。

□通讯员 李群 为深入开展省级文明城市创建工作,10月17日,齐村镇河口中心校开展了“你我手牵手 共创文明城”师生签名活动。

在听取了我们的总结报告和省市联合督导组指导意见后,张水平发表讲话。他说,这次群众路线教育实践活动,市中区委高度重视,严格按照中央和省、市委部署要求开展工作,整个活动组织周密、扎实推进,顺利圆满,效果明显。

张水平强调,一要从从严治党固根基。要从严落实“两个责任”。党委(党组)要落实好主体责任,纪委要落实好监督责任,督促相关部门落实惩治和预防腐败工作任务,执好纪、问好责、把好关,严肃查处腐败问题。

《市中报》编辑部